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(ސޮއި)            
ނަން             
ސްޓޭމް / ލޯގޯ                                               މެނޭޖަރ            
އިތުރު މަޢުލޫމާތު: 
· ޓީމުގެ ކެޕްޓަނާއި ވ. ކެޕްޓަން އަދި ލިބަރޯކުޅުންތެރިޔާ / ލިބަރޯ ކުޅުންތެރިން ހިމަނާނަމަ އެކަން  އެ ކުޅުންތެރިޔާގެ ނަމާ ދިމާލުގައި ފާހަކަ ކުރައްވާށެވެ.
· ޓީމް ލިސްޓް ހުށަހަޅާއިރު ފުރިހަމަ ކުރަންޖެހޭ ހުރިހާ މަޢުލޫމާތެއް ފުރިހަމަ ކުރެއްވުމަށާއި، ޓީމް ލިސްޓްގައި ހިމެނޭ ހުރިހާފަރާތެއްގެ އައިޑީ ކާޑު ކޮޕީ ޓީމް ލިސްޓާއެކު ހުށަހެޅުއްވުމަށް ސަމާލުކަން ދެއްވުން އެދެމެވެ.
· ޓީމެއްގައި ހިމެނޭނީ މަދުވެގެން 8 ކުޅުންތެރިން، ގިނަވެގެން 12 ކުޅުންތެރިންނެވެ. އޮފިޝަލުންގެ  ގޮތުގައި ހިމެނޭނީ މަދުވެގެން 03 އޮފިޝަލުނާއި ގިނަވެގެން 5 އޮފިޝަލުންނެވެ. އޮފިޝަލުންގެ ތެރޭގައި ހިމެނޭނީ މެނޭޖަރ، ކޯޗް، އެސިސްޓެންޓް ކޯޗް، ޓްރޭނަރ، އަދި މެޑިކަލް އެސިސްޓެންޓެވެ.
· ކޮންމެ ޓީމެއްގައިވެސް މަދުވެގެން 03 އޮފިޝަލުން ތިބޭއިރު މި 03 އޮފިޝަލުންގެ ތެރޭގައި މެނޭޖަރ، ކޯޗް އަދި މެޑިކަލް އޮފިސަރެއް ހުންނަން ވާނެއެވެ. 
· އެރަށެއްގެ މީހަކާ ކައިވެނިކޮށްގެން އުޅޭ އެހެން ރަށެއްގެ މީހަކީ އެރަށު މީހެއްގެގޮތުގައި ބަލައި ޓީމްގައި ހިމެނިދާނެއެވެ. ނަމަވެސް އެކަން އެނގޭފަދަ ލިޔުމެއް (ކައިވެނީގެ ސެޓްފިކެޓް އަދި ކައިވެނި ކޮށްގެން އުޅޭފަރާތުގެ އައިޑީކާޑް ކޮޕީ) ޓީމް ލިސްޓާއެކު ހުށަހަޅަންވާނެއެވެ. 
· ކުޅުންތެރިޔާގެ މަންމަ ނުވަތަ ބައްޕަ އެރަށަކަށް ނިސްބައްވާނަމަ އެރަށުގެ ޓީމްގައި ހިމެނިދާނެއެވެ.  (މަންމަ / ބައްޕަގެ އައިޑީ ކާޑް ކޮޕީ ހުށަހަޅަންވާނެއެވެ.)
· ހުކުމެއް ތަންފީޒުކުރަމުންދާ ނުވަތަ ބަންދެއްގައި ހުރި މީހަކު ޓީމު ލިސްޓްގައި ހިމަނައިގެން ނުވާނެއެވެ.
· ލިބަރޯ ކުޅުންތެރިޔާގެ ޖާރޒީ އެހެން ކުޅުންތެރިންގެ ޖާރޒީގެ ކުލައާ ތަފާތުވާންވާނެއެވެ.
· ޓީމް ލިސްޓާއެކު ޓީމްގެ ލޯގޯ ހުށަހަޅަންވާނެއެވެ. (ޕީ އެން ޖީ ނުވަތަ ވެކްޓަރ ފޯމެޓްގައި)
· ޓީމް ލިސްޓާ އެކު ކުލަބް / ޖަމްޢިއްޔާގެ ރަޖިސްޓްރީގެ ކޮޕީ އެއް ހުށަހަޅަންވާނެއެވެ.
· ފޯމް ފުރިހަމަ ކުރުމަށް ފަހު ހުރިހާ ފައިލެއް publicservice@haadhaal.gov.mv  އަށް މެއިލްކުރެއްވުން އެދެމެވެ.


